

SD 410 Technische gegevens	SD 410 Données techniques	
Spanning	Tension	3 x 400 V
<b>Vlakschaaf</b>	<b>Dégauchisseuse</b>	
Schaafbreedte	Largeur de dégauchissage	410 mm
Totale lengte schaaftafel	Longueur totale des tables déga	2000 mm
Diameter schaaftas	Diamètre arbre porte-outils déga	90 mm
Messen	Fers	4
Afmetingen messen	Dimensions fers	410 x 25 x 3 mm
Lengte vlakschaafgeleider	Longueur du guide de dégauchissage	1350 mm
Hoogte vlakschaafgeleider	Hauteur du guide de dégauchissage	200 mm
Schuinstelling vlakschaafgeleider	Inclinaison du guide de dégauchissage	90° - 45°
Maximale spaanafname	Épaisseur maxi de coupe	4 mm
Vermogen schaaftmotor	Puissance du moteur	5 pk/cv (Optie / Option 7,5 pk/cv)
<b>Vandikteschaaf</b>	<b>Raboteuse</b>	
Afmetingen tafel	Dimensions table	860 x 410 mm
Capaciteit vandikte	Passage en raboteuse	250 mm
Diameter aanvoerrollen	Diamètre rouleaux d'entraînement	40 mm
Doorvoersnelheid	Avance entraînement	6 m/min
<b>Uitrusting</b>	<b>Équipement</b>	
TERSA schaaftas	Arbre TERSA	optie / option
2 wegklapbare rollen in vandiktetafel	2 rouleaux anti-friction dans la table raboteuse	optie / option
Aflezing hoogte via mechanische teller	Affichage de l'hauteur mécanique	standaard / standard
Elektrische hoogteverstelling vandiktetafel	Déplacement en hauteur électrique	standaard / standard
Digitale maatafzetting	Affichage digital de la mise à épaisseur	comfort pack
2 doorvoersnelheden vandikte 6-12 m/min.	2 vitesses d'entraînement du bois 6-12 m/min.	comfort pack
ASD verlengtafel vandikte en motor 6,6 pk	Démarrage auto étoile et rollonge de table rabo et moteur 6,6 pk	comfort pack

SD 410 Technische Daten	SD 410 Technical data	
Betriebsspannung	Voltage	3 x 400 V
<b>Abricht Hobelmaschine</b>	<b>Planer</b>	
Hobelbreite	Planer width	410 mm
Gesamtlänge Hobeltische	Total length planer table	2000 mm
Durchmesser Hobelwelle	Spindle diameter	90 mm
Anzahl Messer	Number of knives	4
Abmessungen Messer	Dimensions of knives	410 x 25 x 3 mm
Länge Abrichtanschlag	Length planer fence	1350 mm
Höhe Abrichtanschlag	Height planer fence	200 mm
Schrägeinstellung Abrichtanschlag	Inclination planer fence	90° - 45°
Max. Spanabnahme	Max planer capacity	4 mm
Leistung Hobelmotor	Motor power	5 ps/hp
<b>Dickenhobel</b>	<b>Thicknesser</b>	
Abmessungen Tisch	Dimensions table	860 x 410 mm
Durchlass Dickenhobel	Max. thickness capacity	250 mm
Durchmesser Einzugswalzen	Diameter feeder rollers	40 mm
Vorschubgeschwindigkeit Dickenhobel	Feed speed	6 m/min.
<b>Optionen</b>	<b>Options</b>	
TERSA Hobelwelle	TERSA planer arbor	option
2 absenkbare Gleitrollen im Dickentisch	2 friction reduction rolls in thicknesser table	option
Mechanische digitale Anzeige Arbeitshöhe	Mechanical digital position indicator	standard
Motorische Dickentischhub	Electrical rise and fall thicknesser table	standard
Digitale Anzeige Arbeitshöhe	Electronical digital read out thicknesser table	comfort pack
2 Einzugsgeschwindigkeiten 6-12 m/min.	2 feed speeds 6-12 m/min.	comfort pack
ASD halter Tischverlängerung dickenhobel und 6,6 PS motor	ASD table extension thicknesser table and 6,6 HP motor	comfort pack